

城区 51 条道路改造全部开工，目前还有 23 条在施工

# 记者探访提供最佳绕行方式

本报聊城 5 月 14 日讯(记者 谢晓丽) 城区 51 条主次干道、背街小巷改造整治目前已全面铺开，28 条道路已改造完成并恢复通车，东昌路、柳园南路等 23 条道路也全部开工建设。14 日，记者走访城区在建的主要道路了解道路封闭情况，并给市民

提供最佳绕行方式。

最近，东昌路改造正在施工，路面局部开始挖补，挖补处均设立了警示标志，由于均在夜间施工，并不影响市民正常通行，但上下班高峰期，东昌路市医院路口等处拥堵；柳园南路拓宽改造正在实施拆迁工作，道路

未封闭，市民可正常通行；建设东路(花园路—鲁化路)北半幅道路封闭施工，南半幅正常通行，但单向通行，交通拥堵；湖南路(聊阳路至西安交大聊城科技园门口)北半幅道路封闭施工，南半幅正常通行；除此之外，花园南路、聊位路等主次干道也正在施工。记者对此进

行了整理，并提供最佳绕行方式供市民参考。15 日，记者还将走访城区在修的背街小巷工程。

据介绍，城区 51 条主次干道、背街小巷改造整治，包括新增和改造井口、新建路灯、疏通排水管、路面挖补和罩面。为保障市民出行，减轻交通拥堵压力，工程自 4 月 1

日至 7 月 1 日分两期进行。目前，昌润南路、卫育南路、新纺街等 28 条道路已改造完成并恢复通车，东昌路、柳园南路等 23 条道路也全部开工建设，城区的 51 条道路改造整治工程计划在 7 月 1 日前全部完成。届时，城市路网将更加完善，市民出行将更加方便。

## 当前部分道路施工及绕行路线表

道路名称	起止点	改造类型	施工方式	绕行路线
东昌路	站前街至东板桥	分段挖补,整体罩面	实施交通管制,夜间施工,不影响通行	上下班高峰期,市医院路口较拥挤,市民可绕行兴华路
柳园南路	东昌路至湖南路	拓宽改造	目前正在拆迁,道路未封闭,不影响通行	无需绕行
建设东路快车道	花园路至鲁化路	分段挖补,整体罩面	北半幅全封闭施工,南半幅通行,实施交通管制	路段较拥挤,北行车辆可经鲁化路或花园路绕行振兴路
花园南路快车道	文化路至湖南路	翻建道路,改造井口	全封闭施工	车辆可经文化路或湖南路绕行柳园路
周公河东岸道路	聊堂路北	翻修道路,增修排水	全封闭施工,实施交通管制	车辆可经站前街绕行双力路
健康南路	利民路至运河路	东扩路面 376 米,增加排水 110 米,人行道铺设花砖	东半幅道路全封闭施工,西半幅正常通行	路面较窄,车辆可绕行运河路
湖南路	聊阳路至西安交大聊城科技园	翻修道路	北半幅道路全封闭施工,南半幅正常通行	虽然单向道路通行,但并不拥挤,车辆如需绕行可绕行南关街
新南环路	火车道附近	南水北调工程	全封闭施工,但在道路南侧开辟出新的道路供车辆通行	无需绕行
风貌街	东昌路至兴华路	分段挖补,整体罩面	全封闭施工,路口已设置障碍物	车辆可绕行花园路或鲁化路
聊堂路与站前街交界处	聊堂路向西约 400 米	增设雨水管道	南半幅全封闭施工,北半幅正常通行	人流量多,时常发生堵车,去往莘县的车辆可绕行新南环,去往冠县的车辆如绕行路程会较远

(谢晓丽 整理)

## 窨井丢盖

## 接连卡住好几辆车

市政部门表示立即去现场查看

本报聊城 5 月 14 日讯(记者 谢晓丽)

“城区的道路大修是好事,但有些小细节也需要解决。”市民潘女士反映,花园路与建设路交叉口的一处井盖丢失,接连卡住了好几辆车。14 日 14 时,记者到现场探访时,恰巧就有一辆黑色轿车车轮卡进井中,10 多个路人帮忙才抬出来。

14 日 14 时,记者来到花园路与建设路交叉口西北角,发现 10 多人正合力抬一辆黑色轿车。经现场了解,黑色轿车自花园路右转至建设路时,司机没注意丢盖的窨

井,右前轮卡在了窨井中。路过的 10 余人纷纷停下来,帮助司机抬出了轿车。

“这个井盖丢失好几天了,也没人竖个警示标志,已经卡住好几辆车了。”附近一位居民介绍说,因为不知道这个窨井归哪个部门管,也没法反映,所以直到现在也没人修理。“无盖窨井附近的建设路正在维修,希望这个井盖也尽快安上。”

14 日 17 时,记者联系到市政管理局,一工作人员表示,会立即去现场查看情况,认定窨井归属,并及时安上井盖。